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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h37min. 

 

Às dezenove horas e trinta e sete minutos do décimo primeiro dia do mês de março do ano dois mil e vinte e 

quatro, no Cine São Pedro, realizou-se 05ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO SÉRGIO MODESTO; 1º 

Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO. 

Presentes os Vereadores: ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO 

MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MIRIAN PONZIO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR e VALMIR 

CARRILHO MARCIANO. Ausente o vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO 

MOLINARI, ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao 

vereador EDER MINEIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste instante, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. Foram apresentadas as 

seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador MAURO MODESTO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja instalada 

cerca de proteção na passarela localizada na frente do colégio Anglo, na Vila Rosa, pois muitas crianças 

utilizam este dispositivo para atravessar o Ribeirãozinho, e nas atuais condições a passarela oferece grande 

risco a integridade física dos jovens. Além disso, para oferecer mais segurança ainda, solicita que faça um 

muro nas proximidades dessa passarela. Do vereador DR. DANIEL GALERANI: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, providencie o recapeamento asfáltico 

em toda a extensão da Avenida Emilio Callil/Paulo Zuppani. Este Vereador novamente presenciou um 

condutor de uma motocicleta, que transitava pela avenida Emilio Callil, cair dentro de um dos buracos 

existentes, ocasionando a sua queda, causando-lhe lesões em seus braços e pernas, bem como danos 

materiais em sua motocicleta. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do 

vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, informe a este 

vereador, em tempo hábil, para quando está previsto o pagamento de todas as verbas devidas (termo de 

fomento e emendas impositivas) à Comunidade Terapêutica Horto de Deus, pois a entidade passa por sérios 

problemas financeiros. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor 

competente, informe a este vereador, em tempo hábil, qual a previsão da instalação de iluminação na 

passarela do Jardim São Sebastião. Este vereador vem sendo procurado por muitos munícipes preocupados 

com a segurança ao utilizar esta passarela. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do 
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setor competente, informe a este vereador, em tempo hábil, em quantas parcelas foi realizado o acordo com 

o Depre dos precatórios em atraso. Informar também quantas parcelas já foram pagas, e enviar cópia de 

quitação dessas parcelas. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor 

competente, informe a este vereador, em tempo hábil, qual o valor de repasse das contribuições para o Ipremt 

dos meses 01/2024, 02/2024 (parte patronal, desconto do servidor e aporte), e informar qual o valor da 

insuficiência do mês 01/2024 e se o mesmo já foi pago? Se pago, favor enviar o comprovante de pagamento, 

se não foi pago, qual a previsão do pagamento? O pedido se faz necessário devido aos últimos 

acontecimentos de atrasos no pagamento dos aposentados. Do vereador DR. DANIEL GALERANI: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Saúde para que informe a este 

vereador, em tempo hábil, quando será consertada a geladeira da UBS do Jd. Paraiso, visto que o referido 

item era utilizado para guardar as vacinas e, há meses esta geladeira está quebrada, o que vem prejudicando 

o serviço de vacinação da população local. Fez uso da palavra o vereador DR. DANIEL GALERANI. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no 

Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida 

deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. 

PROCESSO Nº 06/2024 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI 

COMPLEMENTAR N.º 3.601, DE 05 DE JANEIRO DE 2007, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelo vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Neste momento, o 

vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 205, 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e aprovado por 

todos os vereadores. PROCESSO Nº 12/2024 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N.º 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE 

INSTITUI O CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. VALMIR CARRILHO. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 

6158 de 11 de março de 2024. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO 

DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os 

vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – GILBERTO JUNQUEIRA. Neste momento, pela ordem, o 

vereador GILBERTO JUNQUEIRA fez um REQUERIMENTO ORAL ao Presidente da Câmara Municipal de 

Taquaritinga, senhor Valcir Conceição Zacarias, para que envie a este vereador, em tempo hábil, as seguintes 

informações com relação às obras da reforma do prédio e anexo da Câmara Municipal: 1.Valores pagos e 

valores que ainda vão ser pagos às duas empresas que estão executando a obra; 2.Os motivos da demora 

da obra; 3.O envio de todas as notas fiscais; 4.Nome da primeira colocada e da segunda colocada do 

processo licitatório. Em seguida, o Presidente VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS entregou toda a 

documentação requerida diretamente ao vereador GILBERTO JUNQUEIRA. 2 – TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 
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considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 20h18min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


